



AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI GORJ

DECIZIA ETAPEI DE ÎNCADRARE

Nr. din

Ca urmare a notificării adresate de S.C. EUROTULIP S.R.L. și S.C. ENERO FURNIZARE S.R.L., cu sediul în municipiul Tg.Jiu , strada Islaz , nr. 17 , județul Gorj , privind planul/progranul DEZVOLTARE ZONĂ MIXTĂ ÎN SCOPUL CONSTRUIRII ANSAMBLU DE CLĂDIRI SI FAÇILITĂȚI CU FUNCȚIUNI MIXTE - LOCUINȚE , COMERCIALE , BIROURI , SERVICII DE SĂNĂTATE , ÎNVĂȚĂMÂNT , DIVERTISMENT AGREMENT , TURISM , ACTIVITĂȚI RECREATIVE , DISTRACTIVE ȘI SPORT - cu amplasament în municipiul Tg.Jiu , strada Islaz , județul Gorj , înregistrată la APM Gorj cu nr. 4888 din 17.05.2024 , în baza

- HG nr. 1000/2012 privind reorganizarea și funcționarea Agenției Naționale pentru Protecția Mediului și a instituțiilor publice aflate în subordinea acesteia;
- OUG nr. 195/2005 privind protecția mediului, aprobată cu modificări prin Legea nr. 265/2006, cu modificările și completările ulterioare;
- HG nr. 1076/2004 privind stabilirea procedurii de realizare a evaluării de mediu pentru planuri și programe;
- OUG nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei și faunei sălbatice, cu modificările și completările ulterioare;
- Ord. nr. 262/2020 pentru modificarea Ghidului metodologic privind evaluarea adecvată a efectelor potențiale ale planurilor sau proiectelor asupra ariilor naturale protejate de interes comunitar aprobat prin Ordinul ministrului mediului și pădurilor nr. 19/2010;
- Ord. nr. 2387/2011 pentru modificarea Ord. nr. 1964/2007 privind instituirea regimului de arie naturală protejată a siturilor de importanță comunitară, ca parte integrantă a rețelei ecologice europene Natura 2000 în România.

Agenția pentru Protecția Mediului Gorj

- ca urmare a consultării autorităților publice participante în cadrul ședinței Comitetului Special Constituit din data de 11.06.2024 , a completărilor depuse la documentație;
- în conformitate cu prevederile art. 5 alin. 3 pct. a și a anexei nr. 1 - Criterii pentru determinarea efectelor semnificative potențiale asupra mediului din H.G. 1076/2004 privind stabilirea procedurii de realizare a evaluării de mediu pentru planuri și programe;
- in lipsa comentariilor motivate din partea publicului interesat,

decide :

Planul/programul DEZVOLTARE ZONĂ MIXTĂ ÎN SCOPUL CONSTRUIRII ANSAMBLU DE CLĂDIRI SI FACILITĂȚI CU FUNCȚIUNI MIXTE - LOCUINȚE , COMERCIALE , BIROURI , SERVICII DE SĂNĂTATE , ÎNVĂȚĂMÂNT , DIVERTISMENT AGREMENT , TURISM , ACTIVITĂȚI RECREATIVE , DISTRACTIVE ȘI SPORT - cu amplasament în municipiul Tg.Jiu , strada Islaz , județul Gorj , necesită evaluare de mediu și nu necesită evaluare adecvată și se va supune adoptării cu aviz de mediu.

Planul stabilește cadrul pentru viitoare proiecte care sunt prevăzute în anexa II la HG 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului, în urma analizei obiectivelor din plan, luând în considerare criteriile relevante prevăzute în anexa I din HG 1076/2004, au fost evidențiate efecte potențial semnificative asupra mediului .

Terenul studiat face parte dintr-o zonă industrială mai mare și se propune schimbarea destinația zonei studiate perin PUZ în zonă mixtă în scopul construirii ansamblu de clădiri si facilități cu funcțiuni mixte - locuințe , comerciale , birouri , servicii de sănătate , învățământ , divertisment agrement , turism de locuințe colective . În acest sens trebuie studiat efectul zonei industriale ramase asupra locuințelor care urmează a fi executate .

Documentația tehnică care a stat la baza luării prezentei decizii poate fi consultată în zilele de luni - joi între orele 9.00-14.00 și vineri între orele 9.00-12.00 la sediul APM Gorj, din strada Unirii , nr. 76 , județul Gorj.

Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004 cu modificările și completările ulterioare.